

Diário Oficial Eletrônico

do Município de Itacajá - Estado do Tocantins

Criado pela Lei nº 513/2018

Regulamentado pelo Decreto nº 079/2018



Poder Executivo

Itacajá - Estado do Tocantins - 04 de Janeiro de 2024 - ANO VII - Edição nº 1413

Sumário

| Atos do Chefe do Poder Execuitvo | 01 |
|----------------------------------|----|
| Atos da Secretaria de Educação | 01 |
| Atos da Secretaria de Saúde | 01 |

74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal

Atos do Chefe do Poder Executivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TO AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 001/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001/2024

O PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 001/2024, cujo objeto é: Prestação de serviços técnicos de Profissional especializado em Consultoria e Assessoria Jurídica, como estudo técnico, pareceres, patrocínio de defesa e causas administrativa e jurídica, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Itacajá— TO., para atender as necessidades da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ - TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42. Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TO AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 002/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2024

O PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 002/2024, cujo objeto é: Prestação de Serviços técnicos profissionais singulares especializados de Assessoria e Consultoria Contábil, compreendendo a Supervisão da Escrituração Contábil, Orçamentária, Financeira e Patrimonial, nos fechamentos de Balancetes Mensais, e elaboração dos Anexos e Balanços da Lei 4.320 e da Lei de Responsabilidade Fiscal, durante o exercício de 2024, para atender as necessidades da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ - TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42. Fundamento e sujeitando-se às normas preconizadas no Art.

Atos da Secretaria de Educação

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITACAJÁ – TO

AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 001/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001/2024

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITACAJÁ, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 001/2024, cujo objeto é: Prestação de Serviços técnicos profissionais singulares especializados de Assessoria e Consultoria Contábil, compreendendo a Supervisão da Escrituração Contábil, Orçamentária, Financeira e Patrimonial, nos fechamentos de Balancetes Mensais, e elaboração dos Anexos e Balanços da Lei 4.320 e da Lei de Responsabilidade Fiscal, durante o exercício de 2024, para atender as necessidades do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITACAJÁ - TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 33.287.655/0001-41. Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

João Soares Campos Gestor Fundo Municipal De Educação De Itacajá

Atos da Secretaria de Saúde

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITACAJÁ – TO AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 002/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2024

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITACAJÁ -TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 002/2024, cujo objeto é: Prestação de Serviços técnicos profissionais singulares especializados de Assessoria e Consultoria Contábil, compreendendo a



Supervisão da Escrituração Contábil, Orçamentária, Financeira e Patrimonial, nos fechamentos de Balancetes Mensais, e elaboração dos Anexos e Balanços da Lei 4.320 e da Lei de Responsabilidade Fiscal, durante o exercício de 2024, para atender as necessidades da FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITACAJÁ - TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42. Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Gustavo Guimarães Paiva Fundo Municipal De Saúde De Itacajá





Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacajá

Prefeitura Municipal de Itacajá Avenida Paulo Falcão Teixeira, 403 – Centro – CEP 77720-000 – Itacajá -TO

Maria Aparecida Lima Rocha Costa

Prefeito Municipal

Italio Brasil Costa Campos

Secretário de Administração